
Демоверсия 

промежуточной аттестационной работы 

по   ОБЖ       10    класс 

Часть 1. 

В заданиях 1-15 выберите один правильный ответ.  

1. Какие факторы необходимы для того, чтобы сформировать систему 

здорового образа жизни человека? 

А) Соблюдение режима дня, рациональное питание, курение, 

неблагополучная экологическая обстановка в местах проживания; 

Б) Занятия физической культурой, закаливание, хорошие взаимоотношения 

с окружающими людьми; 

В) Рациональное питание, неблагополучная экологическая обстановка в 

местах проживания. 

 

2. Активный искусственный иммунитет 

А) человек получает при рождении 

Б) возникает после перенесенной болезни 

В) образуется после предупредительной прививки 

Г) изменение строения конечностей 

 

3. Артериальное кровотечение возникает при: 

А) повреждении какой-либо артерии при глубоком ранении; 

Б) поверхностном ранении; 

В) неглубоком ранении в случае повреждения любого из сосудов. 

 

4. При открытом переломе со смещением костей необходимо: 

А) Поправить смещение и наложить шину 

Б) Поправить смещение и перевязать 

В) Наложить шину с возвращением костей в исходное положение 

Г) Перевязать рану, не тревожа перелом, и наложить шину. 

 

5. При открытом переломе со смещением костей необходимо: 

А) Поправить смещение и наложить шину 

Б) Поправить смещение и перевязать 

В) Наложить шину с возвращением костей в исходное положение 

Г) Перевязать рану, не тревожа перелом, и наложить шину. 

 

6. Геологические, метеорологические, гидрологические, природные 

пожары, массовые заболевания людей и животных по сфере возникновения 

относятся к … ЧС.  

А) техногенным  



Б) природным  

В) экологическим  

Г) социальным 

 

7. При открытом переломе со смещением костей необходимо: 

А) Поправить смещение и наложить шину 

Б) Поправить смещение и перевязать 

В) Наложить шину с возвращением костей в исходное положение 

Г) Перевязать рану, не тревожа перелом, и наложить шину. 

 

8. Бактериологическое оружие — это: 

А) специальное оружие, предназначенное для массового поражения 

сельскохозяйственных животных и водоисточников; 

Б) специальные боеприпасы и боевые приборы, снаряжаемые 

биологическими средствами, предназна-ченные для массового поражения живой 

силы, сельскохозяйственных животных и посевов сельскохозяйственных 

культур; 

В) оружие массового поражения людей на определенной территории. 

 

9. Назовите, в каком году произошла авария на Чернобыльской АЭС. 

А) 1956 г. 

Б) 1966 г. 

В) 1976 г. 

Г) 1986 г. 

Д) 1996 г. 

 

10. В каком возрасте происходит первоначальная постановка на 

воинский учет граждан мужского пола?  

а) 18 лет; 

б) 16 лет; 

в) 20 лет; 

г) 17 лет;  

 

11. Назовите самый многочисленный вид войск российской 

Федерации 

А) Ракетные войска стратегического назначения 

Б) Воздушно-Космические Силы 

В) Сухопутные войска 

Г) Военно-Морской Флот 

 

12. Какой день считается началом военной службы? 

а) День получения повестки; 



б) День присяги; 

в) День отбытия из военкомата к месту службы; 

г) День прибытия в часть; 

 

13. На протяжении какого возраста граждане мужского пола подлежат 

призыву на военную службу? 

а) 17 – 30 лет; 

б) 18 – 25 лет; 

в) 18 – 30 лет; 

г) 18 – 27 лет; 

 

14. На какой срок заключается первый договор службы по контракту? 

а) На 2 года; 

б) На 3 года; 

в) На 4 года; 

г) На 5 лет; 

 

15. Из скольки категорий состоит классификация годности 

призывников к службе по медицинским показаниям? 

а) 4; 

б) 2; 

в) 5; 

г) 6; 

 

Часть 2  

Внимательно читайте формулировку заданий 16-20. 

16. Установите правильное соответствие  

 Уровни здоровья  Характеристика 

А Индивидуальное 

здоровье  
1 здоровье общества в целом. 

Б Групповое здоровье 2 здоровье населения административных 

территорий. 

В Региональное здоровье 3 здоровье отдельного человека. Его оценивают 

по персональному самочувствию, наличию 

или отсутствию заболеваний, физическому 

состоянию и т. д. 

Г Общественное 

здоровье 
4 здоровье отдельных сообществ людей: 

возрастных, профессиональных и т. д. 

 

 

 

17. Впишите пропущенное слово 

А Б В Г 

    



... - состояние полного физического, духовного (психического) и социального 

благополучия, а не только отсутствие болезней и физических дефектов. 

18. Что такое экологическая безопасность? 

19. Во время круиза на теплоходе случилась авария, в результате которой 

необходима посадка пассажиров на спасательные средства. Выберите из 

предлагаемых вариантов ваши дальнейшие действия и определите их 

очередность: 
а) одеться, обуться, положить деньги и документы в полиэтиленовый пакет и 

убрать его в карман; 

б) отправиться к капитану выяснять, причину происшедшего; 

в) прыгнуть за борт и плыть к ближайшей лодке; 

г) надеть спасательный жилет; 

д) сохранять спокойствие и помочь другим людям успокоиться;                               

                                                  

е) выполнять все указания экипажа корабля;                                                                

                                            

ж) спуститься в спасательный плот. 

 

20. Выберите все правильные ответы. Основными зонами опасности в 

метро являются:                                                                                            

а) вход в метро;                                                                                                                                                        

б) турникеты на входе; 

в) площадка перед эскалатором; 

г) эскалатор; 

д) перрон; 

е) вагон поезда; 

ж) переходы с одной станции на другую; 

з) выход из метро. 

 

 

 


